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Płock, dnia 30 grudnia 2013 

 

Związek Gmin Regionu Płockiego 

ul. Zglenickiego 42 

09-411 Płock 

 

 

 

 

Do wszystkich Wykonawców 

nr postępowania: ZP/9/2013 

 

 

 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pt. Utrzymanie 55 miejsc dla 

bezdomnych zwierząt w schronisku z zapewnieniem ich odłowienia, transportu i utrzymania, opieki 

weterynaryjnej oraz przeprowadzanie obowiązkowych zabiegów kastracji i sterylizacji wraz z 

weterynaryjną opieką po zabiegową”. 

 

Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Zamawiający udziela odpowiedzi na 

złożone pytanie jak niżej: 

 

 

Odpowiedź na pytanie nr 1: 

 

Na podstawie § 1 ust. 1 pkt 1 Rozporządzenia Prezesa Rady Ministrów z dnia 19 lutego 2013 r. w 

sprawie rodzajów dokumentów, jakich może żądać zamawiający od wykonawcy, oraz form, w 

jakich te dokumenty mogą być składane (Poz. 231), w celu oceny spełniania przez wykonawcę 

warunków, o których mowa w art. 22 ust. 1 ustawy, zamawiający może żądać m.in. następujących 

dokumentów potwierdzających posiadanie uprawnień do wykonywania określonej działalności lub 

czynności, jeżeli przepisy prawa nakładają obowiązek ich posiadania, w szczególności koncesji, 

zezwolenia lub licencji. Zamawiający zaznacza, że na potwierdzenie spełniania warunku udziału w 

postępowaniu określonego w Rozdziale V pkt. 1 ust. a) ppkt. iii) żąda od wykonawców 

przedłożenia oświadczenia o spełnieniu warunków udziału w postępowaniu - w trybie art. 22 ust. 1 

ustawy – Załącznik Nr 2 do SIWZ (zgodnie z Rozdziałem VI pkt. I ust. a). iii. Aktualne zezwolenie 

na prowadzenie działalności w zakresie ochrony przed bezdomnymi zwierzętami z terenu gmin 

objętych zamówieniem będzie wymagane od wybranego wykonawcy przed podpisaniem umowy – 

będzie stanowiło załącznik do umowy. 

 

Odpowiedź na pytanie nr 2: 

 

Na etapie podpisywania umowy Zamawiający będzie żądał aktualnego zezwolenia na prowadzenie 

działalności w zakresie ochrony przed bezdomnymi zwierzętami z terenu gmin objętych 

zamówieniem, określonych w § 1 ust. 1 wzoru umowy. Powyższe zezwolenie szerzej opisuje art. 7 

Ustawy z dnia 13 września 1996 r. o utrzymaniu czystości i porządku w gminach (Dz. U. z 2012 r. 

poz. 391, 951, z 2013 r. poz. 21, 228, 888). 


